

Ода преподавателям

Спасибо за строгость! Спасибо за влюбленность!



Итак, все позади. Преддипломная бегодня, защита диплома и пять с половиной лет студенческой жизни. Самых лучших, самых веселых, самых безбашенных и окрыленных лет жизни.

Так уж водится, что в конце вспоминают начало. То и дело всплывают моменты из первого курса. В памяти мелькают кадры со вступительных экзаменов. Да! Очень важный момент! Перед тем, как поступить в университет, соседи, знакомые и все остальные доброжелатели отговаривали многих из нас от этого дела. Мол, очень трудно учиться, очень строгий преподавательский состав в политехе, очень много надо будет чертить чертежей и так далее...

С гордостью и радостью хотим заявить всем: все эти слухи полностью оправданы! Действительно, сложно было учиться. Особенно на третьем курсе. Но тяжело в учении – легко в бою! Чертить пришлось научиться и карандашом, и в автокаде. Зато это пригодилось при устройстве на работу. Преподаватели на самом деле справедливые, и это позволило всем учиться на равных правах, и «на высоте» оказывались действительно умные люди.

Что там говорить, и строгие, и не очень есть среди вас, уважаемые наши преподаватели. Спасибо вам! Большое студенческое спасибо! За вашу строгость спасибо! За вашу честность спасибо! За справедливость спасибо! А еще спасибо за влюбленность в Науку. Именно эта любовь вдохновляла нас на изучение и высшей математики, и органической химии, и искусства проектирования, и многих других дисциплин великой единой Науки. Спасибо вам за добрый пример и мудрость! Мы иногда, заблуждаясь, думаем, что всему мы научились сами, что в муках учебы и творчества самостоятельно пришли к этому.

Но достаточно вспомнить, какими мы были, придя учиться на первый курс, и какими мы стали теперь – все становится очевидным. НИКОГДА самостоятельно нельзя так высоко подняться. Ведь теперь мы – ИНЖЕНЕРЫ, специалисты, может, «последние из могикан» в свете реформирования системы образования. Спасибо вам за это!

Как не каждый рожден для большой любви в глобальном смысле этого слова, так и не каждый преподаватель может искренне любить студентов. Не кого-то конкретно, а студентов вообще. И без лишнего пафоса можно сказать, что нам просто безумно повезло встретить таких замечательных и самоотверженных людей среди вас. Именно ваша любовь, ваша

(иногда) наивная вера в нашу гипотетическую честность заставляла убирать шпаргалки тогда, когда можно было ими воспользоваться. Спасибо! Простите нас, что порой нам не хватало мужества признать, что поставленная тройка справедливая, а поставленная задача – решаемая. Тысячи студентов мелькают перед вашими глазами уже много лет, сменяя друг друга, а вы у нас одни. Одни на всю жизнь. Мы осознали это только что... Будьте здоровы и счастливы! Дарите ваши знания, опыт и мудрость тем, кто придет после нас! Дарите эту наивную веру в светлое и доброе так же, как дарили нам. А мы по жизни постараемся быть достойными учениками своих преподавателей.

От имени выпускников-специалистов-2008

Юлия Ужва.